
Annexe 2. Plan de situation 
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Annexe 3. Photo satellite et photographies du site 
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Photo 1 – 15/06/2018 

 

Photo 2 - 15/06/2018 
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Photo 3 - 15/06/2018 
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Annexe 4. Plans et descriptifs du projet 

Coupe du forage 

  



Plan et caractéristique du réseau d’irrigation 

 

Implantation prévisionnelle du réseau d’irrigation enterré – Canalisations PVC 150 mm – PN 16 bars  Linéaire total : 900 m – 

Pose par creusement à 1 m de profondeur en tranchée de 0,3 m de largeur, enrobage sableux si présence de silex ou de terrain 

caillouteux, pose d’un grillage avertisseur, comblement par les matériaux de fouille. 

  



 

Plan du local technique 

 

 

 

 

  



Annexe 5. Plan des abords du projet 

Emprise des deux implantations possibles de chantier – Géoportail juin 2018 

 
  

Emprise de chantier de forage 
Installations d’exploitation du forage 
 
 

Local technique  
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Annexe 6. Zones naturelles protégées – Natura 2000 

  



Annexe 7. Usages des eaux souterraines 

 

 

  



  



Annexe 8. Incidences prévisionnelles 

Pompage d’essai de 72 h 

 

 

 

1.1 Incidence sur les forages voisins 

La simulation est réalisée avec la transmissivité calculée sur l’essai de pompage du forage de la EARL les Deux Ormes 

BSS000RHLH – ORMOY, de 3 10
-3

 m
2
/s. L’épaisseur aquifère prise en compte est de 20 m et le coefficient d’emmagasinement 

(porosité) de 5 10
-2

. 

Les incidences sont calculées pour un pompage de 72 h à 110 m
3
/h  (Erreur ! Source du renvoi introuvable.) : 



En pompage de 72 h, le rabattement reste en-dessous de 0,05 m au-delà de 500 m du forage. 

Ce rabattement sera enregistré lors de l’essai de 72 h sur le forage F1. 

Un enregistrement sera effectué sur le forage d’eau potable de Serazereux et un autre forage rapproché. 

 

1.2 Incidences sur les eaux superficielles et els zones naturelles 

Les eaux de pompage seront évacuées sur les terres avoisinantes et infiltrées. Ce rejet n’aura aucune incidence sur les 

écoulements de surface 

Un essai de 72 h à 110 m3/h représente un volume 7 920 m3. Le rejet n’aura aucune incidence sur les eaux de surface. 

 

Il n’y aura aucune incidence sur les eaux de surface et les milieux humides en raison de la distance des cours d’eau et des faibles 

rabattements observés. 

Le projet n’aura aucune incidence directe ou indirecte sur les eaux superficielles et les zones naturelles. 


